MANUAL DE INSTALAÇÃO

Placas Vinílicas

Desperte novas sensações











1. INTRODUÇÃO

As Placas Vinílicas da Graddus Acabamentos são fáceis de instalar e trazem sofisticação aos ambientes, mas algumas etapas e observações devem ser seguidas para que o resultado final seja satisfatório.

O sucesso no resultado final da instalação das Placas Vinílicas da Graddus está relacionado a contratação de um profissional qualificado e as boas condições da parede.

- ✓ A parede deve ser plana, sem ondulações e livre de buracos ou ressaltos. A habilidade e o profissionalismo do instalador influenciam significativamente no resultado. Os profissionais envolvidos devem garantir que a instalação tenha o melhor resultado, assegurando a satisfação do cliente com sua aquisição, evitando reclamações futuras.
- ✓ Conferir a data de validade dos produtos a serem utilizados e garantir a segurança no local. É importante lembrar que, para instalação das Placas Vinílicas da Graddus, é indicado a utilização do selante Graddus MS FAST.
- ✓ Antes da instalação, certifique-se de que as condições de estocagem dos produtos estejamadequadas: em local plano, coberto, fechado e com temperatura ambiente.
- ✓ Verifique o material quanto a defeitos visíveis ou danos antes da instalação, tais como: Amassamentos, trincas, riscos, partes quebradas, tortas e etc. Caso verifique algum problema, entre em contato com nosso Departamento Técnico antes de iniciar o trabalho.
- ✓ Ambientes não recomendados para o uso, tais como churrasqueiras, lareiras, bancadas, piscinas, superfícies irregulares, áreas com alta exposição ao sol, e áreas externas.
- ✓ Use todos os EPIs recomendados como: óculos de segurança, sapatos de solado emborrachado, luvas, máscara e protetor auricular.

Atenção: Para uma instalação segura, recomenda-se a contratação de mão de obra qualificada.



2. FERRAMENTAS NECESSÁRIAS PARA A INSTALAÇÃO

As principais ferramentas são:

- Serra Meia Esquadriade 12 polegadas, bancada de corte e/ou disco de corte com no mínimo 90/120 dentes;
 - Selante Graddus MS FAST:
 - Lápis de carpinteiro;
 - Trena ou Metro;
 - Estilete profissional;
 - Vassoura de pelo;
 - Aspirador de pó profissional;
 - Pá de mão;
 - Pano de Microfibra;
 - Detergente Neutro;
 - Saco de lixo;
 - EPI's.

Com estas ferramentas é possível iniciar os serviços.





3. INSTALAÇÃO

Para fixar as Placas Vinílicas utilize Selante Graddus MS FAST, com o auxílio de uma pistola aplicadora faça um zigue zague em linhas com a cola na parte de trás da peça, buscando que a cola atinja uma cobertura total da placa em ambos os cantos da mesma, esse procedimento deve ser feito em toda a Placa Vinílica pois é fundamental para máxima ancoragem do adesivo.

Consulte a ficha técnica do adesivo Graddus MS Fast em sua embalagem e certifiquese que a parede esteja plana, sem ondulações, sem umidade e livre de buracos ou ressaltos.

Para realizar os cortes das Placas Vinílicas é necessário o auxílio de uma Serra Meia Esquadria de 12 polegadas, bancada de corte, disco de corte com no mínimo 90/120 dentes e estilete. Dependendo de cada detalhamento e situação de instalação.



Lembrando que as placas vinílicas não tem a necessidade de recorte em sua instalação, podendo ser instalada a peça inteira na parede.

A instalação se torna muito fácil e prática, apenas encostando uma placa após a outra e efetuando os recortes quando necessário.

4. MANUTENÇÃO E LIMPEZA:

Limpar com pano microfibra ou esponja macia umedecida em solução de água com detergente neutro. Não utilize produtos abrasivos ou derivados de produtos químicos.

A coleção Graddus Placas Vinílicas não necessita de quaisquer reparos ou pinturas.

Para maiores informações, dúvidas ou esclarecimentos entre em contato com o Departamento Técnico no telefone (51) 3711-8956 ou através do e-mail marketing@graddus.com.br.

5. GARANTIA

As Placas Vinílicas da Graddus possuem garantia de 3 anos (uso interno) contra defeitos de fabricação. Atenção para áreas com alta incidência de sol e luminosidade, é necessário uso de proteção (cortinas/persianas) na alta exposição.

É necessário para a validade da garantia que todos os passos tenham sido cumpridos na hora da instalação.

ATENÇÃO: Para a validação da garantia da Placa Vinílica Graddus é indispensável a apresentação da Nota Fiscal ou Documento relativo à compra. O mesmo é o comprovante de tempo de instalação dos produtos e são essenciais para a abertura de um chamado sobre a garantia e/ou assistência técnica.

Defeitos de fábrica devem identificados antes mesmo do produto ser instalado:

*Atenção ao recebimento do produto, após o aceite da NF o mesmo se encontra de acordo para instalação.



- Placas com o tamanho menor que especificado na Nota Fiscal;
- Placas tortas e/ou desalinhadas;
- Amassados e/ou outros detalhes que fogem da característica do produto
- Rachaduras, lascas, riscos e/ou peças quebradas;
- Variação na tonalidade das Placas em um mesmo lote.
- * Depois de instalado o mesmo fica atestado que não apresenta nenhum defeito de fábrica.

6.PERGUNTAS FREQUENTES

1. Quais os modelos, medidas e material das Placas Vinílicas Graddus?

Material: PVC

Espessura: 3mm

Tamanho: 1,20ml x 2,75ml

M² por placa: 3,30m²

Peso: 21,580kg

Acabamento: Semi-Brilho, Fosca e Texturizada

2. Posso molhar?

A Placa Vinílica é à prova d'água;

3. Posso colocar no Box do Banheiro?

Sim, apenas de atentar ao uso de água muito quente; a baixo de 60°C não tem problemas;

4. Posso revestir minha churrasqueira ou Lareira?

Não indicamos essa aplicação devido ao calor das mesmas;

5. Posso usar como revestimento de cubas?

Não é recomendado a utilização como bancadas ou revestimento de cubas devido ao uso de materiais quentes, abrasivos e pontiagudos em cima da mesma;

6. Posso colocar no chão?

Não é indicado o uso no chão, as Placas Vinílicas Graddus são usadas como revestimentos de parede. Para o uso no chão indicamos os Pisos Vinílicos Graddus;

7. É resistente a mofo e umidade?

As Placas Vinílicas Graddus são resistentes á todos os tipos de intemperes e pragas. Ao ser utilizado em paredes com umidade é necessário realizar a fixação em uma estrutura para afastamento da Placa na parede com umidade, para a mesma ter o máximo de durabilidade e fixação;

8. A placa vinílica pode ser instalada em área externa?

Não é recomendado o uso e não possuem garantia para áreas externas;

9. As Placas Vinílicas são opacas?

As Placas Vinílicas Graddus possuem a opção marmorizada semi-brilho, fosca e texturizada;

10. Qual a durabilidade das Placas Vinílicas?

A durabilidade das placas vinílicas irá depender das condições de instalação, garantindo que todos os passos tenham sido cumpridos na hora da instalação conforme o manual de instalação da mesma. É importante observar que há superfícies e ambientes não recomendados para o uso, tais como churrasqueiras, lareiras, bancadas, piscinas, superfícies irregulares, áreas com alta exposição ao sol, e áreas externas. É recomendado o uso das Placas Vinílicas Graddus em ambientes internos com superfície plana;

11. Pode ser usado como substituto do azulejo?

Sim, é um diferencial das Placas Vinílicas Graddus;

12. Existe mais de uma forma de instalação?

Não, apenas o recomendado pelo manual de instalação, que pode ser acessado em https://www.graddus.com.br/manuais.html.

Para maiores informações, dúvidas ou esclarecimentos entre em contato com o Departamento Técnico no telefone (51) 3711-8956 ou através do e-mail marketing@graddus.com.br.